11．申し込み用紙
申し込み方法は下記の３通りあります。いずれかの方法でお申込みください。受け付けましたら事務局から受付のご連絡を差し上げますので、申し込みから３営業日経過しても受付の連絡がない場合はお手数ですがお電話をお願いいたします。
■下記の必要事項をメール本文に書き、メール件名を「〇月〇日研修参加申し込み」として事務局　soumu@onefamily-sendai.jp　へ送る。
■申込用紙をプリントし、必要事項を記入したのち、PDFにしてメールに添付し、メール件名を「〇月〇日研修参加申し込み」として事務局　soumu@onefamily-sendai.jp　へ送る。
■申込用紙をプリントし、必要事項を記入したのち、FAXで事務局　022-398-9856　へ送る。
応用編受講者には、基礎編受講後に事前課題の資料をお送りします。研修資料と招待URLは申込時にお知らせいただいたEメールアドレス宛てに送付します。
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